

STORYBOARD

ZŠ Vnorovy

Reportážní tým: Barbora Preissová, Martin Pelucha, Vojtěch Světík, Štěpán Komínek, David Kučera

Obrázek 1: listování v deníku p. Všetuly, z písmenek postupně sestavit jméno Josef Všetula, Vnorovy

Obrázek 2: záběr na Vnorovy – letecká fotografie Vnorov

Audio (Bára): „Nacházíme se ve Vnorovech, což je malá vesnice v Jihomoravském kraji v okrese Hodonín, oblast Slovácka.“

Audio(nahrávka): p. Všetula se představuje 0:20 – 0:42

Obrázek 3: letadlo, voják, pád letadla

Otázka (Štěpán): „Zůstala Vám nějaká vzpomínka z dětství, kterou si dobře pamatujete?“

Animace: přijde voják, salutuje, zvedne pravou ruku, dá ji dolů, odejde k letadlu, nasedne do letadla, letadlo se vzneso do vzduchu, chvíli letí, pohled zevnitř letadla- vše je v pořádku, záběr na zelenou kontrolku, pohled zvenčí, udělá 3 otočky, pohled zevnitř, nastal problém – červená kontrolka, letadlo padá na pole, boom!, letadlo v plamenech

Audio(nahrávka): p. Všetula vzpomíná na pád letadla 1:49 – 2:37(38)

Obrázek 4: fotografie staré školy a kluk jde do školy

Animace: postava kluka sákovkou, jde ke škole

Audio(nahrávka): vzpomínky p. Všetuly na školu 5:45 – 6:37

Audio (Bára): „Potom pokračoval ve studiu na učňovské škole ve Strážnici, v roce 1948 složil zkoušky z telegrafie.“

Obrázek 5: mapa, koleje, vlak, fotografie p. Všetuly v uniformě

Animace: mapa světa jako pozadí, záběr na koleje vlak se pomalu rozjíždí z Československa

Audio(Štěpán): „Ve 21 letech, těsně před ukončením základní vojenské služby, byl pan Všetula vybrán jako radiotelegrafista do vojenského týmu, který se měl podílet na dodržování podmínek příměří mezi Severní a Jižní Koreou. Jeho úkolem bylo odesílat z jednání hlavního štábu zašifrované zprávy zpět do Československa.“

Audio(nahrávka): p. Všetula vzpomíná na přípravy na cestu 36:46 – 37:38

Obrázek 6: mapa s vláčkem

Animace: vláček jede pomalu po kolejích z Prahy do Koreje

Audio(Štěpán): „Trasa československých vojáků vedla přes Polsko a dál po Transsibiřské magistrále až do Koreje.“

Obrázek 7: fotky pana Všetuly v uniformě, fotky z Koreje

Audio(nahrávka): p. Všetula vzpomíná, jaký byl jeho úkol v Koreji 41: 19 – 41:42

Obrázek 8: mapa, dopisní obálka

Animace: dopisní obálka, do ní vložit list papíru, obálka se zavře a odletí

Audio (nahrávka):p. Všetula vypráví o dopisování se svojí rodinou 45:26 – 45:52

Obrázek 9: mapa s vláčkem

Animace: vláček jede po kolejích pomalu z Koreje do Prahy

Audio(Štěpán): „Po necelém roce byl vystřídán a mohl se vrátit zpět do Československa.“

Audio(nahrávka): popis cesty zpět 1:05:58 – 1:06:16

Obrázek 10: nádraží ve Veselí nad Moravou – setkání Josefa s Marií

Animace: Marie stojí na peroně, vlak přijede, zakryje výhled na Marii, chvíli počká, vlak odjede, p. Všetula stojí vedle Marie

Audio(Bára): „Po dlouhých 3 letech se p. Všetula setkává se svou dívkou Marií.“

Obrázek 11: svatební fotografie

Audio(Bára): „Půl roku po návratu, přesněji 16. února 1955 byla svatba. Spolu prožili bok po boku šťastný život.“

Obrázek 13: fotografie – fotografie s naším týmem

Audio(nahrávka): OTÁZKA: „Co byste vzkázal mladším generacím?“ 1:00:02 – 1:00:33

Štěpán: Děkujeme panu Všetulovi, že se s námi podělil o svůj životní příběh.